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Dijake in dijakinje Gimnazije Vič smo skozi dvourni program popeljali predstavniki več
vladnih služb: od Kabineta predsednika vlade do Urada vlade za komuniciranje in Protokola
Republike Slovenije. Predstavili smo jim delo in naloge vlade, državnega protokola ter
vladnega komuniciranje. Predstavnica Ministrstva za digitalno preobrazbo pa se je z dijaki
pogovorila o odgovornem ravnanju na spletu.

Obisk smo začeli v kristalni dvorani Predsedniške palače, kjer so si dijaki za uvod ogledali kratek
video o vladi, nato pa s pomočjo mobilnih telefonov odgovarjali na vprašanja o vsebini videa. Trije
najuspešnejši, ki so najhitreje zbrali največ pravilnih odgovorov, so prejeli simbolične nagrade. Na
kvizu morajo dijaki odgovoriti tudi na vprašanje, za kaj država porabi največ denarja. Odgovori so
bili zelo podobni kot pri prejšnjih obiskih dijakov: le redki namreč pravilno odgovorijo, da v Sloveniji
največ javnih sredstev namenimo za pokojnine.

V nadaljevanju se je z gimnazijci o različnih vidikih vedenja v digitalnem okolju pogovorila Petra
Bevek z Ministrstva za digitalno preobrazbo. Opozorila je na številne izzive digitalnega okolja. Med
njimi je izpostavila varovanje osebnih podatkov, prepoznavanje dezinformacij ter vpliv digitalnega
sveta na zdravje. Ob tem jih je pozvala, naj s svojimi spretnostmi in znanjem pomagajo tudi mlajšim
in starejšim, ki se v digitalnem svetu slabše znajdejo. Dijaki so prepričani, da imajo pravico do izbrisa
svojih podatkov s spleta, vendar jih je Bevek opozorila, da so postopki izbrisa dolgotrajni in
praviloma niti ne enostavni.

Sledila je skupinska fotografija in razdelitev v dve skupini. Prva skupina je odšla v veliko vladno
novinarsko središče v pritličju Predsedniške palače, kjer smo izvedli simulacijo novinarske
konference. Dijaki in dijakinje so prevzeli vlogo predsednika vlade, ministrov, novinarjev in tolmača v
znakovni jezik. Na ta način so spoznali tudi naloge Urada vlade za komuniciranje.

Druga skupina pa je ostala v kristalni dvorani in spoznala delo Protokola Republike Slovenije.
Predstavili smo jim predsedniško palačo in kristalno dvorano, kjer potekajo obiski dijakov. Po
približno pol ure sta se skupini zamenjali.

Obisk je potekal v okviru projekta vladnega pedagoškega programa Aktivno državljanstvo, s katerim
srednjim šolam in gimnazijam omogočamo obisk sedeža Vlade Republike Slovenije v Ljubljani.

Fotografije z obiska dijakov in dijakinj Gimnazije Vič so na voljo na vladnem Flickr računu.
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